

« 250 дней в огне»

По инициативе МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» 06 мая 2015 года граждане пожилого возраста, проживающие на 5 территориальном округе, посетили на благотворительной основе Белгородский государственный историко-краеведческий музей, где состоялась музейная гостиная «250 дней в огне» в рамках музейного проекта «И стал город Героем».

На этом мероприятии пенсионеры познакомились с одной из ярких



героических страниц в истории Отечественной войны – обороной Севастополя, узнали о героях, защитниках города, о белгородцах, которые участвовали в этом сражении. 250 дней защитники Севастополя отбивались от превосходящих сил противника, проявляя невиданное упорство и героизм.

Героическая эпопея Севастополя, продолжавшаяся восемь месяцев, вошла в историю как пример несгибаемой стойкости людей и их беззаветной преданности Родине. Освобождение Севастополя началось 5 мая 1944 г. в ходе Крымской наступательной операции. 9 мая 1944 г. Севастополь – город русской боевой славы – был освобожден.



Активист округа Спирина Таисия Михайловна выступила на мероприятии, прочитала свое стихотворение «Мы вместе». Зрители её тепло приняли и долго аплодировали.

Пенсионеры получили массу впечатлений и выразили свою благодарность сотрудникам музея.

Специалист по социальной работе

М.В.Комарова